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Вид организации НОД: развивающее.
Образовательная область «Развитие речи»
Цель: Побуждать детей эмоционально откликаться на воспринимаемое содержание, включаться в рассказывание сказки.
Задачи:
Образовательные:
Учить детей разыгрывать сказку в ее целостной эстетической форме, не искажая композицию.
Учить воспроизводить действия персонажей сказки;
Учить детей быть актерами во время игры;
- Учить внятно произносить звук: [а], слоги: пи, тук, ко.
-  Способствовать освоению диалогической формы речи.
Развивающие:  Развивать и обогащать словарный запас, память, внимание, мышление у детей. 
Воспитательные: воспитывать интерес к НОД. Учить детей, не боясь, входить в контакт со взрослыми.
Словарь: дед, баба, мышка, яйцо, простое, золотое, бил, не разбил, упало, разбилось, плачет, кудахчет.
Методы: 
Информационно - рецептивный метод - направлен на организацию и обеспечение восприятия дошкольниками информации.                                                                                        Репродуктивный метод – направлен на закрепление, повторение, углубление знаний, способ оперирования знаниями: усвоение способов деятельности, суть и образец которых уже известен.     Исследовательский метод - предполагает самостоятельное решение целостных задач.             Эвристический метод – направлен на операционное или поэтапное обучение элементам и процедурами деятельности.
Приемы: 
1. Организационный момент.
2. Словесно-дидактическая игра «Курочка-рябушка»
3. Физкультминутка «По ровненькой дорожке.
4. Режиссерская игра с персонажами сказки. 
5. Игра - имитация «Курица и цыплята»
6. Сюрпризный момент.
Интеграция образовательных областей: 
Образовательная область художественно  эстетическое развитие (лепка). Задачи: Учить детей раскатывать валик (колбаску) из пластилина на дощечке прямыми движениями руки. Совершенствовать общую и мелкую моторику, воспитывать аккуратность.
Образовательная область Художественно – эстетическое развитие (раздел Художественная литература). Задача: Учить узнавать сказку. 
Образовательная область Социально коммуникативное развитие (социализация). Задачи: Воспитывать любовь к фольклору, чувство доброту и заботу о близких.
Образовательная область Физическое развитие (охрана здоровья детей). Задачи: побуждает детей выполнять действия в соответствии со словами.
	Виды детской деятельности
	Формы работы

	Игровая 
	В гости к курочке Рябе, режиссерская игра с персонажами сказки, игра - имитация «Курица и цыплята»


	Чтение (восприятие фольклора)
	Беседа по содержанию, чтение сказки

	Коммуникативная
	Беседа, словесно-дидактическая игра «Курочка-рябушка», дидактическая игра «Назови, кто это и скажи, кто как говорит»


	Двигательная
	Физкультминутка, подвижная игра

	Продуктивная
	Лепка 



Форма организации детей: подгрупповая, индивидуальная.
Количество детей: 10 человек.
Демонстрационный материал: Игрушка курочка, персонажи сказки «Курочка Ряба» (настольный театр), дорожка, домик, маска курочки.
Раздаточный материал: кусочки пластилина на каждого ребенка желтого цвета, салфетки, корзина с шоколадными яйцами.
Технические средства обучения: аудиозапись с русскими народными мелодиями.
Предварительная работа: Чтение русской народной сказки «Курочка Ряба», рассматривание иллюстраций к сказке. Разучивание подвижных игр: «Курица и цыплята, заучивание потешки «Курочка  Рябушечка». Знакомство с домашней птицей — курица, с её детьми — цыплятами. Знакомство с желтым цветом. Знакомство с дидактическими играми: «Кто как кричит», «Кто в домике живет».

                                            Ход НОД:
1. Организационный момент.
(дети сидят на стульчиках)
Воспитатель: Ребята, послушайте. Кто же это там говорит.
За ширмой слышится аудиозапись кудахтанье курицы.
Воспитатель: Кто же это к нам в гости пришел?
Дети: Курочка 
Воспитатель показывает детям курочку.
Воспитатель: Здравствуй, курочка.
Курочка: Здравствуйте, дети.
Воспитатель: Ребята, давайте с курочкой поздороваемся.
Дети здороваются.
Воспитатель: Давайте мы с вами поиграем в игру «Курочка Рябушечка».
Словесно-дидактическая игра «Курочка-рябушка»
Воспитатель надевает  шапочку курочке ребенку, ставит перед детьми и начинает задавать вопросы. Ребенок отвечает на них по подсказке воспитателя:
— Курочка — рябушечка,
Куда ты пошла?
— На речку.
— Курочка — рябушечка,
Зачем ты пошла?
— За водичкой.
— Курочка — рябушечка,
Зачем тебе водичка?
— Цыпляток поить.
— Курочка — рябушечка,
Как цыплята просят пить?
— Пи-пи-пи, пи-пи-пи!
При повторном проведении игры воспитатель предлагает детям: «Давайте все вместе спросим у курочки, куда она пошла?» Дети вместе с воспитателем, стараясь воспроизвести вопросительную интонацию, спрашивают: «Курочка Ряба, куда ты пошла?» и т.д. 
Воспитатель: Курочке понравилась ваша игра, а за это она  хочет вас пригласить в гости и  сказку рассказать. Вы любите сказки?
Дети: да.
Воспитатель: Тогда сейчас мы все вместе отправимся в гости к курочке. Вот дорожка, которая нас приведет в гости.
Физкульминутка: "По ровненькой дорожке"
По ровненькой дорожке,
По ровненькой дорожке
Шагают наши ножки,
Раз-два, раз-два. (Ходьба с высоко поднятыми коленями по ровной поверхности, возможно, по линии)
По камешкам, по камешкам,
По камешкам, по камешкам,
Раз-два, раз-два. (Ходьба по неровной поверхности – ребристая дорожка)
По ровненькой дорожке,
По ровненькой дорожке. (Ходьба по ровной поверхности)
Устали наши ножки,
Устали наши ножки. (Присесть на корточки)
Вот наш дом,
В нем живем. (Сложить ладони, поднять руки над головой)
Дети за воспитателем идут по дорожке и садятся на стульчики.
Воспитатель: Ребята, вот мы и пришли. Смотрите, мы пришли к сказочному домику (показывает на домик). Кто же в домике живет?
Дети: Курочка.
Воспитатель: Правильно, в этом домике живет наша курочка. Давайте посмотрим, кто же с ней еще живет?
Дидактическая игра «Назови, кто это и скажи, кто как говорит».
Воспитатель расставляет на столе настольный театр.
Воспитатель: Кто это?
Дети: Баба.
Воспитатель: Кто это?
Дети: Дед.
Воспитатель: А это кто? 
Дети: Мышка?
Воспитатель: А это что?
Дети: Яичко.
Воспитатель: Ребята, это в какой же мы сказке оказались?
Дети: Курочка ряба.
Воспитатель: Ребята, а давайте нашей курочке расскажем сказку «Курочка ряба».
Дети:  Да.
Режиссерская игра с персонажами сказки
Воспитатель показывает сказку и рассказывает  вместе с детьми.
Воспитатель: Жили – были…
Дети: баба и дед.
Воспитатель: И была у них… 
Дети: Курочка Ряба.
Воспитатель: Что снесла курочка Ряба? 
Дети: Курочка снесла яичко.
Воспитатель: Какое яичко снесла курочка? 
Дети: Не простое, а золотое.
Воспитатель: Что делал дед? 
Дети: Дед бил-бил, но не разбил яйцо.
Воспитатель: Как дед бил яичко?
Дети: Тук- тук - тук.
Воспитатель: Что делала баба? 
Дети: Баба била-била, но не разбила яйцо.
Воспитатель: А баба как била?
Дети: Тук- тук - тук.
Воспитатель: Кто же разбил яйцо? 
Дети: Мышка разбила яйцо.
Воспитатель: Как мышка разбила яйцо? 
Дети: Мышка хвостиком задела, яйцо упало и разбилось.
Воспитатель: Как мышка пищала?
Дети: Пи- пи- пи.
Воспитатель: Дед плачет, баба плачет. Как плакали дед и баба?
Дети: А-а-а.
Воспитатель: А что курочка сказала бабе и деду?
Дети: Не плачь баба, не плачь дед.
Воспитатель: Какое яичко пообещала снести курочка бабе и деду?
Дети: Простое.
Воспитатель: Молодцы, ребята курочка  приглашает вас поиграть  в игру  «Курица и цыплята».
Игра  имитация «Курица и цыплята
Взрослый изображает курицу, приговаривает:
Как мои ребятушки,
Желтые цыплятушки,
Пошли по двору гулять,
Себе зернышки искать.
Стали зернышки искать,
Чтобы маме показать.
— Мама, мама! Посмотри!
Пи-пи-пи! Пи-пи-пи!
Малыши ходят по площадке, покачивая головками и помахивая руками-крылышками. Со словами «Пи-пи-пи!» бегут к взрослому и прижимаются к нему. Взрослый обнимает всех руками-крыльями. Игра повторяется несколько раз.
Воспитатель: ребята наша курочка проголодалась. Давайте её накормим.
Дети: Да.
Воспитатель: Что любит курочка кушать?
Дети: Травку щипать, червячков искать, зернышки клевать.
Воспитатель: Мы сейчас с вами угости курочку червячками. 
Дети садятся за столы.
Воспитатель: Я беру кусочек пластилина желтого цвета, раскатываю валик (колбаску) из пластилина на дощечке прямыми движениями руки. 
Дети выполняют работу. И складывают в тарелочку.
Воспитатель: Какие вы молодцы, какие у нас червячки получились. Нашей курочке они понравятся, давайте накормим её.
Рефлексия. Ребята, у кого сегодня мы были в гостях?
Дети: Мы были в гостях у курочки.
Воспитатель: Какую сказку мы рассказывали?
Дети: Курочка Ряба.
Воспитатель: А что вы сделали для курочки?
Дети: Лепили червячков.
Воспитатель: А для вас курочка снесла шоколадные яички и дарит вам их.
Курочка благодарит ребят и дарит корзинку с яйцами (киндер  сюрпризом).
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